



VERANEANTES. Bolonia, junio (ANSA). Una familia alpina disfruta del soleado verano de Bolonia, durante unos días de vacaciones. En esta época visitan esta localidad más de 350 mil alpinos que gustan recibir el sol, y que colman las calles, los hoteles y los restaurantes.

Hacen trabajar a los burócratas en Italia

Roma, junio 19 (UPI). Giancarlo Ciani, un empleado público de 40 años, asignado al Ministerio de Correos y Telégrafos de Italia, parecía un hombre muy enfermo.

Aparte de su mes de vacaciones regulares y de sus nueve feriados pagos, Ciani debió tomarse el año pasado una licencia por enfermedad de seis meses.

Pero en lugar de ser llevado de urgencia a un hospital, la policía lo fue a buscar a su

casa para meterlo en la cárcel por defraudar al Estado italiano.

Y parece que Ciani no estaba enfermo, después de todo. Simplemente carecía de tiempo libre para presentarse a su empleo de 540 dólares mensuales como contador en el Ministerio. Estaba demasiado ocupado en administrar una floreciente empresa inmobiliaria a nombre de su mujer, comprando y vendiendo ca-

Pasa a la página 18

Siguen discriminadas las mujeres en Suiza

Ginebra junio 19 (AP). En su asamblea de abril, los varones adultos del medio cantón de Appenzell-Rhodes se reunieron para votar y una vez más una abrumadora mayoría de brazos se alzó para negar a las mujeres de la comunidad el voto en cuestiones locales.

Pero hace unas seis semanas, la diplomática francesa Pometta acudió a las Naciones Unidas para hacerse cargo de su puesto como

principal observadora de la Suiza neutral en el foro mundial.

Es la primera vez que una suiza recibe un cargo en el exterior.

Estos episodios ilustran el indeciso rumbo de los derechos femeninos en Suiza a 12 meses de la aprobación de una enmienda de la constitución federal que establece que "hombres y mujeres tienen iguales derechos."

Familias con una sola cabeza se han duplicado

Washington, junio 19 (UPI). Las familias con una sola cabeza responsable se han duplicado en los últimos 11 años y cada vez hay más mujeres que crían hijos engendrados fuera del matrimonio, indica un informe dado a conocer hoy.

El informe está basado en un sondeo realizado a escala nacional en 1981 por la oficina del censo.

El 21 por ciento de las 31.500.000 familias estadounidenses con hijos estaban el año pasado bajo la tu-

tela de una persona soltera. En el 90 por ciento de los casos, la cabeza de familia era una mujer.

Las cifras muestran que en 1981 había más de 6.600.000 familias con un solo padre o madre en el hogar, en comparación con menos de 3.300.000 en 1970.

El número de familias con ambos padres era de 24.900.000 millones, con una disminución del 2 por ciento en comparación con 1970.

C.A. espera aún iniciativa E.U.A. para el desarrollo

Tegucigalpa, junio 19 (A.P.) Los seis países de América Central, que requieren urgentemente 20 mil millones de dólares durante la presente década para satisfacer las crecientes demandas sociales de sus 28 millones de habitantes, esperan que aún los Estados Unidos pongan en práctica su iniciativa de desarrollo de la región.

Economistas independientes y diplomáticos extranjeros acreditados en Tegucigalpa dicen que sólo un flujo apreciable de recursos financieros podría resolver a corto plazo los problemas generados por la emergencia económica en Guatemala, El Salvador, Honduras, Nicaragua, Costa Rica y Panamá.

Señala que las condiciones de vida de los pobladores del istmo centroamericano resultaron seriamente afectadas por

la recesión internacional de 1981, que provocó la depresión general de los precios de sus exportaciones, un incremento rápido de los precios de sus importaciones, menor disponibilidad de crédito internacional y la volatilidad de las siempre altas tasas de intereses.

La iniciativa del plan que fue lanzada el 23 de mayo de 1981 por el presidente Ronald Reagan como una forma de ayudar al desarrollo de las naciones centroamericanas y del Caribe en base a tres áreas de concentración: asistencia financiera, concesiones comerciales para los productos básicos y estímulo a la inversión privada extranjera.

Los expertos diplomáticos consideran que un acelerado crecimiento económico constituye la mejor barrera a la

Pasa a la página 18

Científicos buscan 10° planeta Sistema Solar

Sunnyvale, Estados Unidos, junio 19 (UPI). Un par de naves estadounidenses pueden ayudar a los científicos a detectar lo que podría ser el décimo planeta del sistema solar, u otro cuerpo gigantesco a miles de millones de kilómetros de distancia, dijo hoy la agencia espacial norteamericana.

Los científicos del Centro de Investigaciones AMES de la NASA en esta localidad de California indicaron que las dos naves, las Pioneer 10 y 11, que están ya a mayor distancia en el espacio que cualesquiera otros objetos construidos por el hombre, pueden ayudar de los plane-

tas mas remotos del sistema solar conocidos hasta ahora.

La NASA dijo que las persistentes irregularidades de las órbitas de Urano y Neptuno "sugieren fuertemente que realmente hay allí alguna clase de objeto misterioso".

La distancia del objeto depende de su naturaleza.

Si se tratase de un nuevo planeta, estaría a unos 8 mil millones de kilómetros de la órbita exterior de los planetas ya conocidos.

Si se tratase de una estrella oscura, tal vez 80 mil millones de kilómetros.



EXPLORADOR. Roma, junio (ANSA). El explorador Umberto Nobile, de 55 años de edad, (derecha), recientemente cruzó el Polo Norte, a bordo del dirigible "Norge". Aparece con el experto navegante Roald Amundsen, quien sostiene a una niña no identificada y su pequeña mascota.

Accidentes de tránsito muy mortales en Rusia

Moscú junio 19 (AP). Los accidentes del tránsito cuestan muchas vidas a la Unión Soviética, donde los conductores imprudentes y los peatones descuidados constituyen una mortal combinación.

La más reciente campaña de seguridad en el tránsito en Moscú en mayo ilustra el problema. Cincuenta y dos niños fueron atropellados y ocho de ellos murieron durante los primeros días de ese mes, según informa la prensa.

El informe no da cifras sobre el número general de

accidentes y lesiones durante la campaña de seguridad, pero funcionarios informados dijeron que ésta fue un éxito, porque los accidentes disminuyeron en un 27 por ciento en relación al mismo periodo del año anterior.

Dan cifras globales
Pero las cifras colocadas en un boletín a la vista de todos en una estación de policía de la capital a principios de mes da cifras globales para los primeros cuatro meses del año en la ciudad: hubo 1.722 accidentes del tránsito, en los que 197 personas murieron.



NECESIDAD DE AYUDA. Roma, junio (ANSA). Un doctor en medicina ayuda a una pequeña niña, que tiene débiles las piernas, para que se ponga de pie y aprenda a caminar. Los médicos, como seres humanos, también sufren perturbaciones y ayudando a otros satisfacen su propia necesidad de ayuda.

Sólo los flacos escapan de un penal mexicano

Uruapán, México, junio 19 (UPI). Unos 7 homicidas y 11 reos comunes se escaparon ayer de una prisión estatal cavando un angosto túnel, afirmó un funcionario judicial añadiendo que la obesidad impidió la fuga de otros presos.

"Sólo lograron escapar los flacos. Un gordito que estábamos interrogando se tuvo que quedar atrás", afirmó el agente del Ministerio Público, Héctor Alcantar, refiriéndose a la fuga de 18 reos del penal de San Pedro en Uruapán, población situada a 250 kilómetros al oeste de la capital.

El agente afirmó que aparentemente hubo más presos deseosos de fugarse, pero no pudieron irse por que el túnel cavado era muy angosto, sólo media

Pasa a la página 18



TOMAN BANO. Roma, junio (ANSA). Las famosas actrices: Ava Gardner, la fallecida Marilyn Monroe, Gina Lollobrigida y Genevieve Bujold, aparecen en el orden acostumbrado, en escenas de películas de diver-



sas épocas, mientras toman un baño. Los temas de tales films son diferentes pero estas escenas siempre atrajeron la atención de los aficionados al cine.